

鸿运集团市值多少亿

运鸿集团市值5000亿

2020年1月9日，湖北民营企业云鸿集团成功收购总部位于美国纳斯达克上市公司CTI实业公司，进入公司更名阶段。更名后，新上市公司命名为云鸿CTI股份有限公司。1月3日，云鸿集团董事长李玉宝先生正式签署收购协议，云鸿集团以500万美元收购CTI新发行的50万股A类可转换优先股。预计首批250万美元将到位，其余250万美元将在满足协议中提到的其他条件后到位。

市值是什么

你谈了一个颜值极高的妹子，到了谈婚论嫁的时候。

妹子要收20万彩礼，你心想，虽然贵了，但是这么漂亮，你认了……

当你准备掏钱的时候，得知妹子以前谈过恋爱，还堕过胎……

这时候你觉得自己有点亏，只愿意出5万彩礼；

妹子不理解了，为什么上周，自己能值二十万彩礼，这周就值五万了？

那十五万的钱都去哪里了？

当然，如果妹子再有什么更恶劣的事迹曝光出来。

恐怕五万块你都不愿意掏了……甚至有些情况，倒贴你都不要了……负资产；

股票的价格，反应是上市公司在投资者眼里的实际价值。

因此市值不代表，真正的价值，不代表你就真能卖这么多钱，代表一个身价。

从理论上讲，我更愿意把上市公司的市值理解成名；

能卖出的实际钱数，才叫利，名利之间的辩证关系。

2020年的时候，发生一件投资市场上数百年来头一次发生的大事，我以前总说，投资市场上没有新鲜事，但这次还真的是新鲜事；

那就是美国纽交所的原油价格竟然成为负数，甚至达到了-40美元一桶的程度。

因此投资市场上，不好例如苹果，鸡蛋，猪肉，都调整了规则；

如同农民的菜种多了，烂在地里，一分钱不值，但是原油这东西，你不能说我扔了，倾倒在掉，会有污染，因此需要储存，储存还需要费用。

作为上市公司，如果痴迷于“市值管理”，让账面上好看，这是一条邪路。

其实很多大的集团，尤其被资本急剧催熟，催大的企业，做出不利于自身发展的决策，最主要的原因就在于，资本要求维持股价上涨。

所以，进行股票基本面分析，就需要解读上市公司的行为。

原始股与优先股的区别

原始股与优先股区别:

1、在发行市场上不同

原始股是在公司上市之前发行的股票，一般认为在一级市场上以发行的价格向社会公众发行企业的股票，而优先股是指新股发行按从二级市场买入的市值进行配售。

2、在预期收益方式上的不同

原始股是的预期收益主要是指在股票市场上赚钱买卖的差价以及分红，而优先股的主要预期收益是股息预期收益率，不参与公司的分红，股息预期收益率一般是事先约定的，且固定的。

3、投资者所面对的风险不同

原始股因为赚钱买卖差价，所以股价波动带来的风险是不可避免的，而优先股因为它不管股价是涨还是跌，它的预期收益都是提前固定好的股息预期收益率，所以不存在股价波动风险。

4、投资者的权利不同

购买优先股的投资者，不享有参与公司的经营权和表决权，而购买原始股的投资者享有公司的经营权和表决权，其主要表现为：公司重大决策，召开股东会等等。

5、赔偿顺序不同

当公司因为经营不善，导致破产时，在其偿还债务后，剩余的资金按先优先股，后原始股的顺序进行赔偿。

6、在公司利润分配上不同

对公司利润进行分配时，优先股先于原始股。

7、灵活性不同

原始股由发起人认购的股票在一年内不能进行转让，而优先股没有规定到期日期，优先股的收回由企业决定，企业可以在有利条件下收回，其灵活性相对较大。